

Гастроли Магаданского театра оперетты

Сегодня в Южно-Сахалинске начнутся гастроли Магаданского театра оперетты. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра Е. Я. Гаскин рассказал:

Наша труппа впервые выезжает за пределы своей области. Нынче мы побывали уже на гастролях в Петропавловске-на-Камчатке, где дали 30 спектаклей и 25 концертов при участии певца Вадима Козина.

В составе театра исполнители, завоевавшие популярность у дальневосточного зрителя — заслуженная артистка РСФСР А. Грибкова, артисты А. Белявская, В. Райх, А. Приходько, Н. Шайкин, А. Матусевич, В. Луговой, М. Лазученков, Н. Голубев, В. Гребнев и др. Хорошо зарекомендовала себя наша молодежь — артисты Л. Верешкович, А. Михайлова и др. В балетной группе выступают Г. Дервягина, И. Фролов и др.

За время гастролей театр покажет оперетты «Табачный капитан» Эйхенвальда, «Веселая вдова» Легара, «Корневильские колокола» Планкетта, «Принцесса цирка» Кальмана, «Цыганский барон» Штрауса, «Свадьба в Малиновке» Александрова и другие произведения.

Помимо областного центра, театр побывает в Курсакове, Соколе, Долинске, Аниве, Холмске и других городах.

Коллектив театра с большой ответственностью подходит к своим первым гастролям на Сахалине, будет стараться полностью использовать свои творческие возможности.

Советский Сахалин

1 2 9 ИЮЛ 1956